

お詫びと訂正

2025年版 大学赤本シリーズ『熊本県立大学』におきまして、内容の一部に誤りがございました。訂正箇所をお知らせいたしますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

教学社編集部

記

2024年度 p.78

小論文・問題3(2)

誤 ③—コ (12.6) ⑤—キ (2.7)

正 ③—ク (17.4) ⑤—シ (3.1)

以上